



COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO NO EDITAL

O INSTITUTO SOCIAL DA CIDADANIA JUSCELINO KUBITSCHKE- IJK, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO EDITAL - 001/2024. As seguintes correções e ajustes foram realizados:

- Vagas para PcD:** Foram corrigidas e acrescentadas as vagas para PcD nos cargos com quantidade de vagas ofertadas acima de 10 (dez).

ONDE SE LÊ:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO

CARGO	REQUISITOS	VAGAS		CH	SALÁRIO	Taxa de inscrição
		AC	PcD			
AGENTE ADMINISTRATIVO	Ensino Médio completo no ato da nomeação.	20		40h	R\$ 1.522,56	R\$ 82,00
AGENTE SANITÁRIO	Ensino Médio completo no ato da nomeação, com curso profissionalizante na área devidamente reconhecido.	02		40h	R\$ 1.522,56	R\$ 82,00
ATENDENTE DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO	Ensino Médio completo no ato da nomeação.	03		40h	R\$ 1.505,58	R\$ 82,00
AUXILIAR DE ENFERMAGEM	Ensino Médio completo + Curso de Auxiliar de Enfermagem.	07		40h	R\$ 2.159,10 + Complemento da União	R\$ 82,00
AUXILIAR DE FARMÁCIA	Ensino Médio completo no ato da nomeação.	02		40h	R\$ 1.412,00	R\$ 82,00
AUXILIAR DE LABORATÓRIO	Ensino Médio completo no ato da nomeação.	02		40h	R\$ 1.505,58	R\$ 82,00
DIGITADOR	Ensino Médio completo no ato da nomeação.	05		40h	R\$ 1.412,00	R\$ 82,00
GUARDA CIVIL MUNICIPAL	Ensino Médio completo no ato da nomeação	10		40h	R\$ 1.881,97	R\$ 82,00
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	Ensino Médio Completo, com comprovação de capacidade técnica por curso respectivo, com inscrição no Conselho da Classe no ato da nomeação.	10		40h	R\$ 1.464,10 + Complemento da União	R\$ 82,00
TÉCNICO DE RAIOS-X	Ensino Médio Completo no ato da nomeação, com comprovação de capacidade técnica por curso respectivo devidamente reconhecido.	04		24h	R\$ 1.500,00	R\$ 82,00
TOTAL DE VAGAS NÍVEL MÉDIO / TÉCNICO					65	

CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL

CARGO	REQUISITOS	VAGAS		CH	SALÁRIO	Taxa de inscrição
		AC	PcD			
AOSD	Ensino Fundamental Completo no ato da nomeação.	50	-	40h	R\$ 1.412,00	R\$ 66,00
MOTORISTA-CATEGORIA D	Ensino Fundamental Completo no ato da nomeação, com a comprovação de capacidade técnica, através de	10	-	40h	R\$ 2.161,42	R\$ 66,00



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDREIRAS
CONCURSO PÚBLICO
EDITAL DE ABERTURA Nº. 001/2024

	habilitação emitida pelo DETRAN.					
TRATORISTA	Ensino Fundamental Completo no ato da nomeação, com a comprovação de habilitação técnica respectiva por curso respectivo	02	-	40h	R\$ 2.418,05	R\$ 66,00
VIGIA	Ensino Fundamental Completo no ato da nomeação.	20	-	40h	R\$ 1.412,00	R\$ 66,00
TOTAL DE VAGAS NÍVEL FUNDAMENTAL					82	

LEIA-SE:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO

CARGO	REQUISITOS	VAGAS		CH	SALÁRIO	Taxa de inscrição
		AC	PcD			
AGENTE ADMINISTRATIVO	Ensino Médio completo no ato da nomeação.	19	01	40h	R\$ 1.522,56	R\$ 82,00
AGENTE SANITÁRIO	Ensino Médio completo no ato da nomeação, com curso profissionalizante na área devidamente reconhecido.	02		40h	R\$ 1.522,56	R\$ 82,00
ATENDENTE DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO	Ensino Médio completo no ato da nomeação.	03		40h	R\$ 1.505,58	R\$ 82,00
AUXILIAR DE ENFERMAGEM	Ensino Médio completo + Curso de Auxiliar de Enfermagem.	07		40h	R\$ 2.159,10 + Complemento da União	R\$ 82,00
AUXILIAR DE FARMÁCIA	Ensino Médio completo no ato da nomeação.	02		40h	R\$ 1.412,00	R\$ 82,00
AUXILIAR DE LABORATÓRIO	Ensino Médio completo no ato da nomeação.	02		40h	R\$ 1.505,58	R\$ 82,00
DIGITADOR	Ensino Médio completo no ato da nomeação.	05		40h	R\$ 1.412,00	R\$ 82,00
GUARDA CIVIL MUNICIPAL	Ensino Médio completo no ato da nomeação	09	01	40h	R\$ 1.881,97	R\$ 82,00
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	Ensino Médio Completo, com comprovação de capacidade técnica por curso respectivo, com inscrição no Conselho da Classe no ato da nomeação.	09	01	40h	R\$ 1.464,10 + Complemento da União	R\$ 82,00
TÉCNICO DE RAIOS-X	Ensino Médio Completo no ato da nomeação, com comprovação de capacidade técnica por curso respectivo devidamente reconhecido.	04		24h	R\$ 1.500,00	R\$ 82,00
TOTAL DE VAGAS NÍVEL MÉDIO / TÉCNICO					65	

CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL

CARGO	REQUISITOS	VAGAS		CH	SALÁRIO	Taxa de inscrição
		AC	PcD			
AOSD	Ensino Fundamental Completo no ato da nomeação.	47	03	40h	R\$ 1.412,00	R\$ 66,00
MOTORISTA-CATEGORIA D	Ensino Fundamental Completo no ato da nomeação, com a comprovação de capacidade técnica, através de habilitação emitida pelo DETRAN.	09	01	40h	R\$ 2.161,42	R\$ 66,00



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDREIRAS
CONCURSO PÚBLICO
EDITAL DE ABERTURA Nº. 001/2024



TRATORISTA	Ensino Fundamental Completo no ato da nomeação, com a comprovação de habilitação técnica respectiva por curso respectivo	02	-	40h	R\$ 2.418,05	R\$ 66,00
VIGIA	Ensino Fundamental Completo no ato da nomeação.	19	01	40h	R\$ 1.412,00	R\$ 66,00
TOTAL DE VAGAS NÍVEL FUNDAMENTAL		82				

Essas alterações visam garantir maior clareza, conformidade com a legislação vigente e adequação às necessidades dos cargos. Agradecemos a compreensão e informamos que o Edital Retificado estará disponível para consulta pública em nosso site.

Atenciosamente,
Instituto JK.